

Привредно друштво за рекултивацију и
озелењавање земљишта
«РИО» доо Костолац
Бр. 229/11
Датум 11. 09. 2014
КОСТОЛАЦ

ПОЛИТИКА ЗАШТИТЕ ЗДРАВЉА И БЕЗБЕДНОСТИ НА РАДУ

Делатност Привредног друштва "РИО" доо Костолац чине рекултивација и озелењавање ригидних и јалових земљишта и уређење и одржавање паркова, рекреационих и зелених површина.

Привредно друштво "РИО" доо Костолац је свесно важности коју има заштита здравља и безбедност на раду свих наших запослених, па на основу тога посвећује посебну пажњу, развојем и применом система менаџмента заштите здравља и безбедности на раду, као и одговарајућих стандарда и пракси за смањење ризика повезаних са пословних активностима које обавља.

Циљ Привредног друштва "РИО" доо Костолац је да обезбеди одрживо, здраво и безбедно радно окружење и сведе на минимум све потенцијалне ризике са којима се суочавају запослени, посетиоци и сви други који могу да буду изложени утицају активности које Привредно друштво обавља.

Оваквом политиком заштите здравља и безбедности на раду чинимо да се обезбеди:

- Поштовање свих законских прописа и правилника који се односе на заштиту на раду, сталним радом на спречавању незгода и професионалних оболења, развијању, преиспитивању и сталном побољшању система управљања заштитом здравља и безбедношћу на раду испуњавајући захтеве стандарда ОХСАС 18001,
- Обезбеђивање да сви запослени, на свим нивоима у Привредном друштву, разумеју и обавезу се на имплементацију ове политике и примену пракси везаних за безбедан и сигуран рад.

Успоставиће се и одржавати ефикасна комуникација са свим заинтересованим странама и другим релевантним организацијама у циљу размене неопходних информација. Ова политика ће бити доступна свим заинтересованим учесницима, а поготово свим запосленима у ПД "РИО" доо Костолац.

Одговорност за успешну имплементацију ове политике лежи на сваком запосленом у ПД "РИО" доо Костолац, на свим нивоима и функцијама у Привредном друштву.



ПД "РИО" ДОО КОСТОЛАЦ

»РИО«
ДОО.

Филип Ракић, дипл. оец,
директор